



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Волгоградской области



В СМИ распространена информация о том, что в Волгограде жители многоквартирного дома, среди которых инвалиды, семьи с детьми, пенсионеры, проживают в ненадлежащих условиях в доме, признанном аварийным. По данному факту следственными органами СК России по Волгоградской области проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Волгоградской области Буравцову Д.В. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

29 декабря 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850466>